

Памяти Василия Александровича КОРЕПИНА

20 ноября исполняется 40 дней как ушел из жизни Почетный гражданин Никольского района Василий Александрович Корепин.

Он родился 26 ноября 1937 года в д. Миньково Бабушкинского района Вологодской области. После окончания (1954-1956 г.) ремесленного училища № 1 в г. Великий Устюг и до призыва в армию работал судомашинистом на пароходе "Данилин" Северного речного пароходства, в зимний период – слесарем на Кузинском судоремонтном заводе. С 1958 по 1962 год служил в рядах Советской Армии. После демобилизации вернулся в Никольск и работал электриком в автотранспортном предприятии и РММ Никольского леспромхоза. В 1970 г. заочно окончил В-Устюгский автомобильный техникум по специальности «Техник-механик».



С апреля 1965 г. по март 1968 г. – секретарь комитета комсомола Никольского леспромхоза. В течение 10 лет был инструктором Райкома КПСС. Умело сочетая партийную работу, заочно окончил высшую партийную школу. В июне 1978 года избран председателем исполкома Никольского районного Совета народных депутатов. За время работы председателем райисполкома Василий Александрович много сил и энергии отдавал совершенствованию стиля и методов организаторской работы советских и хозяйственных органов по выполнению задач экономического и социального развития Никольского района. Под непосредственным руководством исполкома районного Совета народных депутатов и его, председателя В.А. Корепина, в районе осуществляется программа социального развития, улучшение условий жизни и быта людей. В районе построено свыше 58 тыс. кв.м. жилья, 13 детских садов, 12 магазинов, 7 столовых, 6 хлебопекарен, 4 дома культуры, автостанция, районный узел связи, телевизионная ретрансляционная станция, хирургический корпус, пристройка к поликлинике, Вахневская, Байдаровская, В-Югская типовые школы.

В период с 1978 г. по 1990 г. интенсивно велось дорожное строительство с устройством железобетонных мостов, что дало толчок развитию как дорожной сети, так и в целом Никольского района. Из самого бездорожного в области, район с 1980 по 1990 годы вышел на передовые позиции по строительству и ремонту дорог. По инициативе Василия Александровича при строительстве дорог был применен метод работы "крупным отрядом", что давало возможность построить определённый участок дороги в сжатые сроки и с хорошим качеством. В дальнейшем этот опыт был применен другими районами не только Вологодской области, но и других регионов.

Повышенное внимание уделялось строительству в сфере сельского хозяйства. Ежегодно вводились в эксплуатацию животноводческие помещения и производственные базы, возводились металлические склады, склады активного вентилирования, сушилки – создавалась основа для развития сельскохозяйственного производства. Кирпичные гаражи и ремонтные мастерские, животноводческие помещения в железобетонном исполнении почти в каждом хозяйстве были построены именно в этот период.

Под непосредственным руководством В.А. Корепина проводилась значимая для района операция "Юг", в ходе которой в район пароходами завозились все необходимые грузы на предстоящий год.

Огромное внимание уделялось благоустройству района и города. Благодаря настойчивости Василия Александровича практически за 2 года была проведена работа по асфальтированию центральных улиц города Никольска.

Проводились мероприятия, направленные на нравственное и культурное развитие населения района: «Яшинские дни», «Слёт надомников», спортивные соревнования.

Кроме того, В.А. Корепин на три созыва избирался депутатом областного Совета народных депутатов.

С 1990 по 2000 годы он руководил Инспекцией по налогам и сборам по Никольскому району. Благодаря деловым и человеческим качествам руководителя В.А. Корепина удалось создать коллектив единомышленников, способный решать задачи по мобилизации доходов в бюджеты всех уровней.

За личный вклад и заслуги в работе по выполнению задач, стоящих перед налоговыми органами, в 2000 году ему была вручена Почетная грамота Управления Министерства РФ по налогам и сборам по Вологодской области.

За многолетний добросовестный труд, достижение высоких показателей Василий Александрович имел и другие награды: значок "Почётный дорожник" (1984 г.), медаль "Ветеран труда" (1984 г.), медаль "За трудовое отличие" (1986 г.), Почётную грамоту Губернатора Вологодской области (1997 г.). Удостоен звания "Почётный гражданин Никольского района", присвоенного на основании решения Представительного Собрания Никольского муниципального района № 39 от 28.06.2010 года.

Все, кто общался по жизни с Василием Александровичем, запомнили его как мудрого и талантливого руководителя, доброго и отзывчивого человека.

Его качества – такие как активность, жизнерадостность, а также предприимчивость, целеустремлённость – были для нас примером. В наших сердцах он останется надёжным товарищем и мудрым советчиком.

Помним, любим, скорбим.

**Панов В.В., Баданина А.Н., Горбунов Г.А.,
Рыкованов Н.В., Мишенев В.М., Перетягины В.В. и Л.С.,
Корепин В.М., Конев А.Н., Юденко Н.М., Плотников В.П.,
Гомзииков А.И., Залесов П.Д., Рогозин Н.Н., Жирохова В.Н.,
Горбунов П.А., Тепляков А.А., Баданина Л.И.**